

■本报记者 向吟吟
实习 生 范校涵

衡阳荣登「中国品牌城市百强榜」

本报讯 近日,2019中国城市大会在北京召开,发布了中国品牌城市百强榜单,衡阳上榜,排名全国第91位,城市品牌影响力指数为296.21。

中国城市大会是目前具有广泛影响力、辐射力和带动力的高端对话平台,对高标准塑造城市品牌、高水平提升竞争优势、高质量转换发展动能有重要意义,吸引了众多城市、企业和专家的广泛关注和参与。

在大会上面向地方重点城市发布中国地级市品牌百强榜,是大会重要内容之一。该榜是人民日报《中国城市报》社、人民日报文化传媒、中国城市品牌评价项目组,按照国家标准《品牌评价 城市》(GB/T 35779-2017)和国家相关部委数据,对全国293个地级市进行标准化分析,最终计算出各城市品牌影响力指数,发布前100名城市名单(不含省会城市)。

目前,城市发展已开启品牌时代。城市品牌是一个城市生态形象、文化形象、经济形象、政府形象的客观展示,优秀的城市品牌对推动地区经济社会发展效果明显。特别是在发展同质化明显的情况下,城市品牌成为城市竞争力的制高点。本次推出的城市品牌评价百强,经过科学认真的评比,真实反映了国内地市级城市的知名度、感召力与影响力,代表着区域的经济社会文化中心。据悉,榜单内的城市具有“张五宜、国际范、讨人喜”的特色。“张”是张扬特色,定位清晰;“五宜”是宜居、宜业、宜学、宜商、宜游;“国际范”指城市发展要有世界格局和眼界;“讨人喜”即城市的美誉度。

本次上榜,是对衡阳努力打造城市品牌的认可,标志着衡阳正在一步步成为更“张五宜、国际范、讨人喜”的城市。



把责任牢牢扛在肩上 全力维护人民群众生命财产安全

全市安全生产暨交通问题顽瘴痼疾集中整治工作会议召开。
邓群策出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午,全市安全生产暨交通问题顽瘴痼疾集中整治工作会议召开。市委副书记、市长邓群策强调,要认真学习贯彻习近平总书记在全国两会上的重要讲话精神,始终保持战战兢兢、如履薄冰的态度,把责任牢牢扛在肩上,齐心协力、扎实工作,全力维护人民群众生命财产安全,确保全市安全生产形势持续稳定向好。

会议传达学习了全国、全省安全生产电视电话会议精神,通报了全市安全生产工作情况,并就全市安全生产集中整治、铁路沿线安全环境整治、全市交通问题顽瘴痼疾集中整治等工作进行了安排部署。

邓群策指出,要清醒认识当前我市面临的严峻形势,切不可盲目乐观、心存侥幸。岁末年初历来是各类事故高发期,各级各部门要始终保持清醒头脑,直面问题、精准施策,切实从源头上防范化解重大安全风险,真正把问题解决在萌芽状态、成灾之前,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

观、严防事故发生。

邓群策强调,要全面强化政治意识和责任担当,切不可有令不行、有责不履。必须进一步强化红线意识、担当意识,牢记“发展决不能以牺牲安全为代价”这条不可逾越的红线,时刻把安全生产责任扛在肩上,落实在行动上,不断夯实安全生产基础。进一步建立健全风险防范化解和监测预警机制,坚持社会共治,完善公民安全教育体系,普及安全知识,增强安全意识,筑牢安全生产的人民防线。进一步强化问责意识,对玩忽职守造成损失或重大社会影响的,依纪依法追究当事方责任;对企业主体责任落实不到位的,坚决依法追究相关人员和企业法人的责任,倒逼各类企业全面落实主体责任,确保安全生产形势持续稳定向好。

市领导胡志文、杨洪峰参加会议。

全力攻坚克难 不折不扣完成重点工作任务

邓群策主持召开会议,调度环保整改销号、小区配建幼儿园等工作

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午,市委副书记、市长邓群策主持召开会议,调度环保整改销号、小区配建幼儿园等重点工作。他强调,要提高政治站位,坚决贯彻落实党中央和省委、市委的决策部署,全力攻坚克难,不折不扣完成当前各项重点工作任务。

邓群策指出,要聚焦问题,全力推进环保问题的整改销号,认真对照任务清单,全面梳理、查漏补缺,加快推进突出生态环境问题整治,特别是进度滞后、效果不佳的工作,必须

加紧加压、迎头赶上,确保按照时序要求、质量要求完成既定目标任务;全力加快小区配建幼儿园治理,优化学前教育规划布局,按照国家和地方配建标准,通过补建、改建或就近新建、置换、购置等方式,加快建设有特色、有品质、有品牌的优质幼儿园。

邓群策强调,要进一步压实责任,强力推进当前的各项重点工作。强化组织领导,各县(市)区要迅速成立工作专班,全面落实“主要领导亲自抓、分管领导具体抓、各部门负责人齐抓共管”的工作机制,层层压

实责任,层层传导压力,凝聚起狠抓落实的强大合力和推动力。强化协调配合,各级各部门要切实增强全局意识,牢固树立“一盘棋”思想,各司其职、协同推进,确保各项工作高质量完成。强化督查考核,积极采用“四不两直”等方式进行督查督办、跟踪问效,对工作态度散漫、效率低下,不作为、慢作为的部门和个人,要通报批评,约谈整改;对屡教不改,造成不良影响的,坚决追责问责、一查到底。

副市长龚学余参加会议。

国家级非遗代表性项目保护单位名单公布

衡阳5个项目及保护单位上榜

■本报记者 向吟吟

本报讯 近日,文化和旅游部办公厅公布国家级非物质文化遗产代表性项目保护单位名单。这份最新名单显示,目前全国共有3154个国家级非物质文化遗产代表性项目及保护单位上榜,其中衡阳的花鼓戏、祁剧等

5个项目及保护单位位列其中。

据了解,今年4月,文化和旅游部印发《文化和旅游部办公厅关于开展国家级非物质文化遗产代表性项目保护单位检查和调整工作的通知》并组织开展了相关工作。根据检查情况,经各地申报,文化和旅游部对793个涉及更名、撤销、

职能调整的保护单位进行调整和重新认定,对14个检查不合格的保护单位给予限期整改,对38个检查不合格的保护单位取消其保护单位资格。

根据调整后的名单,湖南共118个保护单位上榜,其中衡阳湘剧、衡山皮影戏、衡州花鼓戏、衡阳祁剧、蔡伦古法造纸技艺5个项目及保护单位均在其列。



11月“湖南好人榜”出炉

两位衡阳人入选

■本报记者 胡建军

本报讯 12月2日,省文明网发布2019年11月“湖南好人榜”榜单,包括我市甘军华、王志惠在内的30位群众身边好人上榜。

甘军华是湖南天雁机械有限责任公司镀铬班班长。32年来,他甘于奉献,镀过的产品类型和数量不计其数,一直保持着生产零安全事故和零质量事故。

王志惠是雁峰区一名普通的基层工作者,她用超越血缘的孝心诠释了中华民族优良的传统美德。每天她在家和单位这“两点一线”上奔波。在工作岗位上,她用心为街道社区居民服务;回到家中,她是口皆碑的孝老爱亲典范,照顾年迈的母亲、年幼的孩子,照料病榻上的继父。

记者从市文明办获悉,全省11月“我推荐身边好人”活动评分,衡阳继续领先其他市州。同时,今年12月“湖南好人”候选人点赞评议工作即将启动,欢迎广大网民登录“文明湖南”微信公众号,为“湖南好人”候选人留言点赞。